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a,, b et rr sont des réels :

* Produit : eo x eb : eo*b

<).lnverse, l=u-'
eo

eb

# Puissance : (s0)?? - e02

* Racine carrée , "* 
: nG

a et b sont des réels strictement positifs, rr' est un réel :

* Produit : ln ("b) : lu(a) + ln(b)

* inverse: h, (1) - - lrr(o)
\. 0, ./

* Quotient: in (:) - ln(tr) - in(ô)\b/
* Puissance: in (a") : nln(a)

* Racine carrée : ln (JAl :1 lnf r,

"f 
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définie sur ]0 ; +oo i
à rraleurs dans R.

ln(1) :0
lLr(e) : 1
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(ln(z))':

1
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lini ln(r) - -cc
e -+0-
linr hr(:r) : 13.r-r+æ

La fonction exponentielle (de base e) et la fonction logarithme (népérien) sont des fonctions réciproques : leurs courbes

représentatives sont symétriques par rapport à la première bissectrice (A : r)
* tn(exPr) : r ln(e') :7

* exp(inr) : r 
"ln(c) -,

* exp :ü : ?) e r : In(A) e' : U <:+ n: ln(Y)

1r rY : exp(yln(r)) 'au - sutt(r)

tu. u sont des réels strictement positifs, À est un réel :

* in(u) : ln(u) <+ u: u ln(u) : À <+ u: eÀ

* ln(tr) > ln(t,) <a+ u,'> 'ü ln(u) > ) ç=; u > eÀ

# In(u) lln(u) € u(rt hi(t,) <À <+ u(eÀ

* ln(u) <Q 63 0<Tr(1 et lrt(u) ;'fl 1'=e 1.1'21

tr. u sont des réels, À est un réel strictement positif :

(} e': gr ç=a '4:'11 e" -- À +-=+ 11 : ln(À)

* e' > et e u > t, e" > À €-+'u > In(À)

4 et'.igr <-) 1(p e"(À <+ u<ln(À)

* e" ( 0 impossible et e" > 0 toujours vrai
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